



云程发轫 达善天下

## 华同控股荣登2024 江西民营企业100强榜单

本报讯 11月11日，2024江西民营企业100强发布会在南昌市召开，会上发布了2024江西民营企业100强、制造业民营企业100强、服务业民营企业20强榜单。华同控股有限公司（发达控股集团母公司）凭借稳健的经营业绩和较强的综合实力，再次上榜，位列“江西民营企业100强第21位”。

榜单显示，2024年江西民营企业100强入围门槛为43.17亿元，制造业民营企业100强的入围门槛为34.01亿元，服务业民营企业20强的入围门槛为23.48亿元，均为历年来最高值。营业收入超千亿元的企业有2家，超百亿元的有36家。6家民营企业入围2024中国民营企业500强，10家民营企业入围中国制造业民营企业500强，比上年度增加1家。

2024年，面对复杂严峻的市场环境和经营挑战，华

同控股上下团结一心，迎难而上，主动作为，深入践行新发展理念，积极调整经营思路，优化产业结构，加强自主创新，破解发展难题，推动企业高质量发展迈出坚实步伐，保持了稳健发展的经营韧性，呈现出良好的发展态势。

再次荣登江西民企百强榜单，不仅是社会各界对华同控股过去成绩的高度认可，更是对未来发展的有力鞭策。集团将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和党中央决策部署，坚定发展信心，勇担责任使命，聚焦主业，抢抓机遇，大力弘扬赣商精神，为谱写中国式现代化江西篇章作出新的更大贡献。

(文/熊冬冬)

## 集团获评“2024年度工程建设诚信典型企业”

本报讯 近日，中国施工企业管理协会第十三届工程建设行业诚信发展大会在苏州召开。会议对2024年度“工程建设诚信典型企业”等奖项进行了推介发布。发达控股集团榜上有名，再次荣膺“工程建设诚信典型企业”，继续保持“企业信用AAA等级”。

一直以来，发达控股集团始终秉承“质量为本、诚信为先”理念，把诚信经营作为企业发展的基石和生命线，坚持依法合规经营，持续完善企业信用管理体系，继续推进诚信品牌建设，积极践行社会责任，企业管理水平、项目履约能

力和信誉度不断提升，连续多年获评中国建筑业协会“AAA级信用企业”、中国施工企业管理协会“AAA级信用企业”、江西省市政建设行业“AAA级诚信单位”等诸多荣誉。

发达控股集团将以此次表彰为新起点，珍惜荣誉，再接再厉，继续秉持“厚德同心，善筑同行”的核心价值观，大力弘扬诚信文化，夯实信用之基，发挥好诚信典型企业的示范引领作用，争当建筑行业诚信建设的排头兵，推动企业在高质量发展上迈出更加坚实的步伐。

(文/熊冬冬)



## 集团在2024年度施工企业成本管控数字化大赛中荣获佳绩

本报讯 近日，从施工企业成本管控数字化大赛传来喜讯，发达控股集团凭借优秀的成本管控实践，荣获江西地区优秀案例奖（民营企业组）。

本次施工企业成本管控数字化大赛由中国建设报支持、中关村数字建筑绿色发展联盟主办，19个省市建筑业协会和造价管理协会对本次大赛进行指导。大赛分为建筑央企、省市建工、民营企业三大组别，汇聚了各领域的佼佼者，参赛单位围绕成本管理理念、项目成本管理管控成效、成本管理数字化支撑等核心议题，展示了各自的创新方案与实践成果，为行业树立了标杆。

发达控股集团以“德兴市铜矿中学二部新建项目”为具体案例，深入开展项目调研，运用数字化成本管理工具，实

现对项目成本的实时监控、动态分析和有效预警，充分展示了集团在成本管控领域的先进理念和项目精细化成本管控的典型做法，全面提升了项目成本管控效能，实现了项目经济和社会效益最大化，最终在众多参赛作品中脱颖而出，荣获佳绩。

此次大赛获奖，不仅是对发达控股集团在数字化成本管控领域努力的肯定，也是对企业数字化转型升级发展的激励。未来，集团将持续深化成本管控数字化实践，加快新质生产力培育力度，不断强化成本管控意识，健全成本管控体系，进一步实现降本增效，增强企业核心竞争力，助推集团可持续高质量发展。

(文/熊冬冬)



## 集团项目荣获2024年度建筑工程“滕王阁杯奖”



本报讯 近日，南昌市建筑业协会公布了南昌市2024年度建筑工程滕王阁杯奖项目名单，由发达控股集团承建的南昌大学附属口腔医院红谷滩新院项目获此殊荣。

南昌大学附属口腔医院红谷滩新院是江西省重点建设项目，位于红谷滩新区凤凰洲红谷北大道以西、凤阁路以南、丹凤路以东；总用地面积22237平方米，总建筑面积55275平方米。院区建设彰显了建筑设计现代化、医院管理智能化、洁净工程标准化、文化建设时代化四大特点。该项目于2022年10月正式开诊试运行。

自开工以来，项目部坚持“高起点规划、高质量推进、高标准建设”管理理念，以打造“精品工程”和“标准化工



地”为目标，狠抓项目全过程精细化管控，贯彻落实安全质量管理规定，严格执行“质量三检”和样板引路制度，充分运用科技数字智能化手段，创新工艺工法，不断突破项目建设难题，全面提高项目安全质量管理水平，在确保工程进度的同时，高质量完成了项目建设任务。项目先后荣获江西省建筑施工安全生产标准化示范工地、江西省建筑工程质量管理标准化示范工程、江西省第二届BIM大赛一等奖等多个奖项，赢得了业主和社会各界的高度评价。

发达控股集团将以此次获奖为新起点，继续发扬精益求精的工匠精神，高质高效推进各项目建设，并以强大而高效的履约能力，引领企业高质量发展。

(文/熊冬冬)

## 百花谷项目喜添新荣誉

本报讯 近日，赣江新区城乡建设和交通局公布了2024年度赣江新区建筑施工安全生产标准化示范工地名单，由我集团承建的中医药科创城百花谷(孵化中心)项目(一期)榜上有名。

中医药科创城百花谷(孵化中心)项目(一期)为江西省重点项目，建筑总面积约38500平方米。项目地处星海湖畔，与心海美书馆相依，定位为围绕“研发核心”功能展开的、赋有“中药芳疗”旅游性质的商业街区综合体，构成学、研、商、旅高度融合的科创新谷，承载着科研引领则百花齐放、创新驱动则百业兴荣的发展希望。

自开工以来，项目部以打造“精品工程”为目标，坚持



“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，严格落实安全生产责任制，加强安全生产标准化建设，完善安全生产管理体系。项目部以科技赋能，大力推行“智慧工地”建设，实现安全管理智能化、数字化、可视化；扎实开展安全交底和专项教育培训，提升一线作业人员的安全隐患意识，增强防范能力；定期组织隐患排查，强化安全风险动态管控，确保项目安全生产平稳推进。

下一步，百花谷项目部将以此次荣誉为新起点，持续加强安全生产管理，筑牢安全生产防线，切实提升项目安全生产水平，为企业高质量发展保驾护航。

(文/熊冬冬)

## 十举措支持建筑业重点企业发展

心  
同  
一  
行  
同  
一  
益  
同  
一

1月6日，省建筑(含建材)产业链链长制办公室发布关于印发《支持江西省建筑业重点企业发展十条措施》的通知。

为全面贯彻党的二十届三中全会精神、中央经济工作会议精神，全面落实习近平总书记考察江西重要讲话精神，深化实施“1269”行动计划，支持建筑业重点企业发展，提升企业综合实力，推进建筑业高质量发展，特制定工作措施如下。

一、鼓励企业做大做强。积极跟踪企业发展状况，指导帮助具备条件的企业晋升、增项资质，做好“一对一”服务。支持并指导特级（综合）和一级（甲级）施工总承包企业通过依法依规重组、合并、分立等方式优化资质结构，提升企业竞争力。

二、支持企业科技创新。加大指导帮扶力度，支持企业推进智能建造、绿色建造、数字建造，积极参与装配式建筑产业基地及示范工程认定、CIM、BIM技术应用、科技创新平台培育、改革试点等，加快培育建筑业新质生产力。

三、深化对接合作机制。建立企业与进赣央企、国有建筑业企业结对联合机制，助力企业参与城市轨道交通、综合管廊、高速公路、铁路、机场、水利、电力等重大基础设施建设。积极推进重大项目建设政企对接洽谈，增进沟通了解，深挖潜力增添发展优势。

四、鼓励创建优质工程。各地结合实际情况制定项目创优计划，全力做好指导服务，鼓励企业积极申报省优质建设工程奖、省建筑施工安全生产标准化示范工程、省工程质量管理标准化示范工程。

五、实行差异化动态监管。合理减少对企业承建项目的检查频次，引导企业自我管理、自我约束、高效规划生产经营活动，营造良好发展环境，保障工程项目质量安全。

六、着力减轻企业负担。实行保证金差异化缴纳，项目建设单位可根据项目实际情况降低保证金缴纳比例（额度），鼓励项目建设单位对诚信记录好的企业免缴保证金或降低保证金缴纳比例（额度）。各地发挥建筑（含建材）产业链链长制办公室作用，及时转办拖

欠企业账款问题线索，加大协调力度，推动解决拖欠账款问题。

七、加大金融支持力度。持续深化政银企合作机制，发挥省建筑产业链金融服务团作用，常态化开展产融对接，增进银企沟通和互信，提高企业融资便利性和可获得性。

八、鼓励企业“走出去”。做好企业境外承建项目情况跟踪，加强境外业绩、奖项认可支持，鼓励企业拓展境外、省外建筑市场，在境外、省外积极创建优质工程。

九、化解涉法涉诉问题。发挥行业协会作用，积极提供法律咨询、法律论证、诉讼代理等法律服务，与各级法院、仲裁机构建立“诉调对接”“裁调对接”联动机制，帮助企业简便、快捷、低成本地解决建筑领域系列矛盾争议，提高企业依法经营水平和防范经营风险能力。

十、建立优质服务通道。建立“政企直通车”服务机制，畅通政企沟通渠道，强化工作调度，定期会商研究，积极推动解决企业发展问题，提供优质高效服务。

### 《支持江西省建筑业重点企业发展十条措施》文件解读

#### 一、出台背景

为深入实施“1269”行动计划，大力推进“产业升级战略”，支持企业做大做强，推进全省建筑业高质量发展，省建筑（含建材）产业链链长制办公室依据《江西省人民政府办公厅关于促进建筑业转型升级高质量发展的意见》《江西省建筑（含建材）产业链链长制工作方案（2023—2026年）》等政策文件，出台了《支持江西省建筑业重点企业发展十条措施》，自2025年1月3日印发。

#### 二、主要内容

一是鼓励企业做大做强。企业通过提升资质，增强企业在市场中的竞争力，推动企业做大做强。

二是支持企业科技创新。科技创新是建筑业高质量发展的关键，通过技术创

新，推进建筑业工业化、数字化、智能化转型升级，加快培育建筑业发展新质生产力。

三是深化对接合作机制。通过与大型企业的合作，使我省建筑业企业能够获得更多的项目机会和资源支持，提升企业自身的发展潜力及本领。

四是鼓励创建优质工程。各地结合实际情况制定项目创优计划，鼓励企业申报优质工程奖项，提高工程质量。

五是实行差异化动态监管。通过差异化监管，为企业创造一个更加良好的发展环境，引导企业自我管理、自我约束、高效规划生产经营活动。

六是着力减轻企业负担。实行保证金差异化缴纳，鼓励项目建设单位对诚信记录好的企业免缴保证金或降低保证金缴纳比例。加大企业账款清欠力度，降

低企业财务风险，促进建筑业高质量健康发展。

七是加大金融支持力度。金融支持是企业发展的重要保障，通过加强银企合作，为企业提供更多的资金支持，促进企业的快速发展。

八是鼓励企业“走出去”。加强境外业绩、奖项认可支持，助力企业“走出去”，开拓广阔的市场空间，打造“江西建造”品牌。

九是化解涉法涉诉问题。通过法律服务和纠纷化解，维护企业的合法权益，为企业营造一个更加公平、公正的发展环境。

十是建立优质服务通道。畅通政企沟通渠道，及时了解并推动解决企业发展中的问题，为企业提供更加高效的服务。

（源于网络）

# 新岁序开，共赴新程

律回春暉渐，万象始更新。在铿锵前行的脚步声中，我们不知不觉走进了2025年。

时光眷顾奋斗者，星光不负赶路人。回首2024，我们同舟共济，奋楫前行。这一年，我们迎接挑战，攻坚克难；这一年，我们携手共进，共同见证了无数感动与荣耀。从每一次突破到每一个精彩瞬间，每一份努力都化作了丰硕的果实，每一滴汗水都凝结成希望的明珠。这一年，我们上下齐心，在困境中开新路，在拼搏中创辉煌。那些镌刻在记忆里的日夜，那些散发光芒的成绩，都见证了我们奋斗书写的壮美华章。

新岁序开，共赴新程，2025年的大幕已然拉开，这是一场属于奋斗者的征程。面对新的机遇与挑战，我们唯有如灵蛇般敏锐智慧、柔韧坚定，以不懈的努力迈向更高的山峰，奔向更远的星辰！让我们继续携手并肩，以梦想为灯塔，以奋斗为桨，以勇气为帆，在2025年创造属于我们的新辉煌！

